



# 今日新昌



## 我县加快农产品市场快速检测体系建设

# 三道检测关打造放心消费

记者 俞伟波

日前,县政府印发了《关于提升全县农产品市场快速检测体系建设的实施意见》。《意见》提出,我县将大力推进农产品市场快速检测体系规范化建设,到 2020 年底,实现全县农产品批发市场、城区农贸市场及中心乡镇农贸市场内所有经营品种快速检测全覆盖,为全县人民打造一个“放心消费环境”。

《意见》提出,快速检测体系分三道大关,分别是农产品批发市场“准入检”、农贸市场“巡回检”和市场监管部门“法定检”。以三道大关的层层检测,保障进入市场的农产品质量安全。

农产品批发市场“准入检”,是要求农产品批发市场主办方对进入市场销售的蔬菜、水果、畜禽肉类、蛋、水产品等食用农产品,每日严格审查有效的产地证明或购货凭证、

合格证明等文件,建立经营户溯源登记制度。农产品批发市场实行入市检测“全覆盖”制度,所有进场交易农产品实现百分之百检测,检测合格的方可销售,检测不合格的禁止销售。

农贸市场“巡回检”,是指通过政府购买服务委托第三方检测服务机构的方式,对进入农贸市场销售的食用农产品,在规定的市场主办方自检的基础上按照比例进行抽检,重点检测直接来自外地批发市场进货的食用农产品、自产自销的食用农产品,做到农贸市场经营户和经营品种每月检测率达 100%。检测不合格的不准销售。

市场监管部门“法定检”,是指按照市场监管部门随机定量检测的原则,在市场主办方自检和第三方机构快速检测的基础上,强化市场监管部门的法定监督抽检力度,抽查市场主体和第三方机构的部分检

测批次进行复核比对,对快速检测不合格的食用农产品及时移送专业检测机构进行定量检测。“法定检”是一道杀手锏,检测不合格,可以启动法律程序进行处理,具有很强的震慑力。

《意见》还明确了基本措施,突出重点,以点带面,实施全面监管,引导社会参与,积极探索监管长效机制。根据安排,我县将在 2018 年底完成城区 8 家农贸市场、2 个乡镇农贸市场双体系建设并免费向社会开放。2019 年底完成城区 8 家农贸市场、3 个乡镇农贸市场双体系建设并免费向社会开放,完成快速检测第三方检测服务机构招投标。2020 年底完成全县农产品批发市场、8 家城区农贸市场、3 个乡镇农贸市场“全覆盖”。其中城区农贸市场快速检测每月“全覆盖”、批发市场快速检测每日“全覆盖”。

## 中央党校调研组来新调研民营经济

# 创造良好发展环境 提高企业竞争能力

记者 高娃

11 月 22 日至 23 日,中央党校调研组浙江省建设投资集团股份有限公司党委书记、董事长沈德法一行来新调研新形势下民营经济发展现状。副市长邵全卯,县委副书记、代县长黄旭荣,副县长裘武宏分别陪同调研。

调研期间,调研组先后深入万丰航空小镇、陀曼精密机械有限公司、三花控股集团有限公司、丰岛控股集团、浙江五洲新春集团、浙江恒鹰动力科技股份有限公司、浙江新和成股份有限公司的企业展厅、生产车间、研发实验室,详细了解企业生产经营状况、战略规划目标、科技创新成果,以及当前经济发展形势下所面临的问题和困难等。

随后召开的座谈会上,调研组

与部门负责人、民营企业代表一起围绕当下民营经济发展形势、如何看待民营经济地位、政府支持民营企业发展相关政策等内容进行深入探讨和交流。

调研组充分肯定我县民营企业在战略规划上的长远眼光、在科技创新研发上的投入和坚守主业的使命担当。调研组指出,习近平总书记对民营企业座谈会上的重要讲话,充分体现了对民营经济的高度重视和对民营企业的亲切关怀,为进一步推动民营经济健康发展指明了方向,希望新昌着力为民营经济发展创造良好的政策、法治和市场环境,把鼓励支持民营经济发展落实到具体行动中,民营企业要继承和发扬聚精实业、做精主业的精神,提高企业竞争能力,为社会经济发展贡献更多力量。

## 40 人见证 40 事·改革开放 40 年特别报道

# 小红炉述说“三花”绽开的精彩故事

如今,在制冷部件领域,“三花”早已成为了一个响当当的名字。去年,三花销售收入超过 220 亿元,四通换向阀、电子膨胀阀和电磁阀等主导产品全球市场占有率超过 50%。而谁能想到,如今的“如雷贯耳”,在 40 年前却仅有几只小红炉和几台小台车。

1967 年,新昌西郊公社所属的工业社和后溪、石柱湾、金星、中喻、合新 5 个大队合办的合中水电站合并,创办了一家西郊农机修配综合厂,当时仅有泥木工 79 人、打铁工 7 人,这 7 个打铁匠成立了一个金工小组,设备仅有几只小红炉、几台小台车及少量的手工工具。经营的业务只是简单的农具修理,从 1967 年建厂到 1978 年底,企业还亏损 4000 元。12 年来一直徘徊不前。

1979 年,是经济细胞复苏之年,各种现代经济的元素开始被启动和留用。时年 30 岁的张道才,被西郊公社农机厂(三花控股集团前身)聘为供销科长,加入这个既无产品、又无资金人才的农机修理厂,开始创业。这是张道才有生以来第一次走出大山,对自己命运作出抉择。1984 年,张道才从供销科长被选拔为这家企业的厂长……



1978—2018



## “天姥山”杯 10 强名票完成集训

昨日,晋级首届“天姥山”杯越剧名票全国 10 强的新昌籍 9 岁女孩张思如正在导师指导下练习身段。据悉,为统一规格,让选手在 12 月 8 日决赛时展示最高水平,11 月 24 日至 26 日,晋级首届“天姥山”杯越剧名票全国 10 强的所有选手,在浙江小百花越剧团国家一级演员吴春燕、绍兴小百花越剧团国家一级演员吴素英两位导师的悉心指导下开展了为期三天的唱腔、身段、表情等集训。(记者 俞晓委 摄)

今日导读——四版



省改革满意度“五水共治”满意度

调查电话:0571-12340 请为新昌点赞!

新昌县扫黑除恶专项斗争举报电话  
110 或 86624216

广告



## 三花景成府 首进澄潭之作

70-130m<sup>2</sup>全装户型 全系上线

贵宾热线 8938 6666 售楼地址 新昌县澄潭镇西园路51号 (沃西中学西南门边)

# 产业新城 发展新区

新昌工业园区管委会 投资热线:0575-86121366